



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN

ERRATA 001 - EDITAL N° 042 UAB/DEaD/PROEN/IFMT, DE 24 DE ABRIL DE 2015.

A Pró-Reitora de Ensino, Substituta, no uso de suas atribuições legais **PUBLICA A ERRATA** do referido edital que se trata da seleção de Tutor Presencial para bolsistas do programa Universidade Aberta do Brasil - UAB/IFMT com o seguinte teor:

No item 9.2 que trata do **QUADRO DE PONTUAÇÃO**, onde se lê:

9. Tempo de atuação no serviço público.	02 (dois) pontos por ano até o limite de 10 (doze) pontos
---	--

LEIA - SE

9. Tempo de atuação no serviço público.	02 (dois) pontos por ano até o limite de 10 (dez) pontos
---	---

Cuiabá, 12 de maio de 2015.

CACILDA GUARIM
Pró-Reitora de Ensino – Substituta /IFMT
Portaria nº 362, de 06 de Março de 2013